



В нашей школе стартовала «Неделя науки»!



Наука – это сила, дающая прогресс, движение и развитие во всех сферах жизни: медицине, образовании, экономики, производстве. Достижения ученых выводят человечество на новый уровень жизни.

Наша страна дала миру множество уникальных имен и научных открытий, которые сыграли большую роль в развитии человеческой цивилизации.

Науке в России отводится особое значение.

Для многих школьников слово «наука» представляется сложным явлением, заниматься которым могут только взрослые. Но на самом ли деле это так? И как происходят научные открытия?

В первый день «Недели науки» корреспондентам из 10А класса довелось побывать на классных часах «Разговоры о важном», проводимых в 5-11 классах нашей школы, которые показали школьникам важность научных открытий как для отдельно взятого человека, так и для общества в целом.



Ответы учащихся на вопрос: «Для чего важно развитие науки в России?»

-Для нашей страны наука очень важна потому что развивая науку, мы укрепляем свою независимость.

-Благодаря науке мы перестаем зависеть от других стран.

-Наука позволяет эффективно использовать полезные ископаемые, которыми так богата наша страна.

-Наука открывает нам путь в будущее, дает возможность найти профессию по душе.

-Наука помогает людям не болеть и жить долго.

-Наука помогает найти новые виды лекарств и спасти множество человеческих жизней.

В день открытия недели науки прошли, ставшие традиционными в нашей школе, «Информационные палатки», с обязательным присутствием консультантов-старшекласников.

Ученики начального и среднего звена могли проверить свои знания, отвечая на разнообразные вопросы и получая за это сладкие призы.



В течение этой недели ребята станут участниками занятий, квестов, конкурсов и мастер-классов, посвященных «Неделе науки».

Самое интересное ожидает нас впереди!

Хохлов Андрей, 10 А класс